

## 正誤表

大卒程度 警察官・消防官Vテキスト  
4 社会科学 第2版

6495

本書において下記のとおり、誤りがございました。  
内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。  
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正												
8 頁	上から 6 行目	～ 人を負傷させた者は 15 年以上の懲役に処し、～	～ 人を負傷させた者は 15 年 <b>以下</b> の懲役に処し、～												
59 頁	(2)二院制 下段の表	<table border="1"> <tr><td></td><td>定数</td></tr> <tr><td>衆議院</td><td>480 名</td></tr> </table>		定数	衆議院	480 名	<table border="1"> <tr><td></td><td>定数</td></tr> <tr><td>衆議院</td><td><b>465 名</b></td></tr> </table>		定数	衆議院	<b>465 名</b>				
	定数														
衆議院	480 名														
	定数														
衆議院	<b>465 名</b>														
125 頁	(2)日本の政治制度 中段の表	<table border="1"> <tr><td></td><td>名称</td><td>定数</td></tr> <tr><td>下院</td><td>衆議院</td><td>475 名</td></tr> </table>		名称	定数	下院	衆議院	475 名	<table border="1"> <tr><td></td><td>名称</td><td>定数</td></tr> <tr><td>下院</td><td>衆議院</td><td><b>465 名</b></td></tr> </table>		名称	定数	下院	衆議院	<b>465 名</b>
	名称	定数													
下院	衆議院	475 名													
	名称	定数													
下院	衆議院	<b>465 名</b>													
179 頁	中段〔4〕 (1)上から 2 行目	～ たとえば、価格が上昇したときに消費量が、増加すればその財は上級財、減少すれば下級財、変化しなければ中級財である。価格が下落したときには～	～ たとえば、 <b>所得</b> が上昇したときに消費量が、増加すればその財は上級財、減少すれば下級財、変化しなければ中級財である。 <b>所得</b> が下落したときには～												
188 頁	上段 図表		<p>* <math>P_2^D</math> と <math>P_2^S</math> の位置を入れ替え</p>												
198 頁	本節の全体像 1. (4) ②	②グリーン GDP (環境調整済み国内純精算 (EDP))	②グリーン GDP (環境調整済み国内純 <b>生産</b> (EDP))												

以 上